

# 警辅田威见义勇为救倒地老人

## 老人瘫倒路边无人敢扶,他上前怀抱老人施救抢得宝贵时间



▲田威怀抱老人施救。

本报威海5月2日讯(记者陶相银) 老人倒在路边无人敢扶,执勤交警施救并把老人抱在怀中。这一幕日前发生在威海街头。

4月29日上午8时50分,交警三大队警辅田威巡逻至海滨北路、海兴路交叉口附近,见一老人趴在路边,一群人围观、拿手机拍摄却不敢贸然上前搀扶。田威快步上前查看,倒地的是一个老年男子,头发尽白,脸色蜡黄,不断咳嗽、呕吐,趴在地上想爬起来却无力。

田威上前搀扶,发现老人嘴角有呕吐物。学过急救的田威意识到不能让老人正面躺着,“那样的话,呕吐物可能会呛进气管里,导致窒息”。田威把老人抱在怀里,让他侧身躺着,为让老人尽可能舒服,田威一直半蹲让老人枕在自己的左腿上。

救助老人的同时,田威通过对讲机通报同事,路人也报警并拨打了120,也有路人递纸巾,让田威擦去老人嘴角的呕吐物。田威和派出所民警询问

老人情况,他神志不清,并且不让触碰随身携带的挎包。

几分钟后,三大队交警和120救护车相继赶到,老人被抬上救护车,田威驱车在前引导救护车,一路引领到经区医院。经紧急抢救,老人神志逐渐清醒。

据了解,老人姓吴,已77岁,平时身体健康。事发时突然右半身麻痹,急诊医生推测是突发性脑梗,若不是救治及时,极可能导致瘫痪甚至死亡,老人目前已基本康复。

## 威海供电提升计量资产管理水平

本报威海5月2日讯(通讯员唐芳) 日前,威海供电营销部对计量资产进行现场确认,推进计量资产“五化管理”成效,深化电能计量器具全寿命周期管理。

营销部根据省公司的统一部署,建立了完整的计量管理体系,不断强化计量资产管理,运行质量显著改善,制定了“五化管理”方案,即库房管理标准化、资产发放定额化、资产盘点常态化、新装采集规范化、管控手段智能化。

同时,实现库房管理标准化。建立中心智能立体化标准库房,在分中心库房实施定置化管理,电能表按类

型分区规范摆放;实现资产发放定额化。

营销部根据各分中心用户数、历史用量确定各分中心库房存储定额,通过定额管控,有效降低库存,确保各分中心库房计量资产可控、能控;实现资产盘点常态化,自三级库成立以来营销部已开展多次计量资产专项清查,解决原有“家底”混乱老大难问题;实现新装采集规范化,建立新装采集规范监督体系,定期通报每周、每月新装电能表调试与采集情况,通过强化计量资产管理,实现“新装一户、挂接一户、采集一户”的目标。

## 文登国税深化国地合作

本报5月2日讯(通讯员丛佳怡) 文登国税、地税联合制发《国地税联合办税流程指引》,统一国地税合作规范3.0版新增的7个合作事项,统一采取“一窗双人双机双屏”的运行模式,按照“一窗两系统结对”原则,合并设置3类24个低柜

敞开式的办税窗口,将打造国地税一体化办税服务厅品牌与便民办税春风行动、征管体制改革等当前重大事项相结合,实现各项重点工作的协同共进、相融相促。联合发放“国地税一窗通办”明白纸,实行面对面零距离互动。

# 大奖“连连看” 山东彩民再揽大乐透头奖1622万

4月29日,体彩大乐透第17048期全国开出4注头奖,单注奖金为1622万元(含514万元追加奖金+250万元派送奖金),临沂彩民梅开二度,继上期狂揽9899万巨奖之后,本期再次中得1注1622万大奖。临沂彩民运气爆棚,实现了连续两期中奖的“大奖连连看”!

体彩大乐透第17047期开出后,临沂经济技术开发区一彩民狂揽大乐透头奖10注,喜中奖金9899万,这是继2014年淄博彩民中出大乐透4.97亿后山东体彩第二巨奖。没想到,在紧接的17048期开奖,经济技术开发区的彩民再揽大

乐透头奖1622万!值得一提的是,上期9899万大奖,是临沂彩市的单期最高奖金,这次喜中的1622万大奖,是临沂彩市单注最高奖金,经济技术开发区的彩民连续两期各创一个中奖纪录!

4月30日中午,当日气温达到了31度,可在大奖中出的22303体彩站里,人声鼎沸,喜气洋洋,火热的气氛一点也不输当日的高温。22303体彩站的周荣伟站长满脸喜气,热情地招呼着进店庆贺的彩民。周站长还向各位彩民透漏了点小“秘密”：“4月29日晚我和9899万大奖中出站点的李鹏

飞站长一起吃饭,我俩还是紧挨着坐的,看来是他的好运气‘传导’到我这里了。”站内的老彩民老齐打趣说:“周站长,那我今晚请你吃顿饭吧,把好运再传导到我这里,让我也中个千万大奖!”老齐的话引起了大家的一片笑声。

周站长还向前来祝贺的彩民每人赠送了一张5注单倍追加的大乐透彩票。周站长“叮嘱”各位彩民说:“买大乐透可千万不要忘记追加啊,我店里的这次中奖,当天买票的彩民实在太多,啥时卖出的也没有印象了,但据省体彩中心机房数据统计就



是一张5注单倍追加的彩票,就是因为彩民采用了追加投注,多中了好几百万奖金呢!希望大家也能在大乐透5亿

派奖期间,再中出单注2400万的大奖,破下我店里的这个单注奖金纪录!”

(葛运伟)

## 倍投乐选三 威海彩民幸运收获奖金2.7余万元

随着11选5乐选新买法的上线,威海彩市再掀购彩热潮,位于成山大道的17401投注站彩民乔先生(化名)倍投乐选三,斩获奖金27680元。

近日,乔先生来到市体彩中心兑领奖金。记者了解到,乔先生是体彩的老彩民了,对11选5玩法颇有研究,算的上是远近闻名的夺金高手。“11选5我最擅长的就是前三直,也最喜欢它。虽说投注难度略高但是奖金也高,非常有诱惑力。但也经常因为选择的号码排列顺序不对,与大奖失之交臂,现在有了乐选三这种投注

方式,将前三直、前三组、任选三等三种玩法进行组合,简直就是我们彩民的福音啊!”4月2日,乔先生以“02、04、05”三个号码投注乐选三20倍,在第17040224期全部命中,收获总奖金共计27680元。

新上线的乐选买法,不仅将多种投注方式进行了组合,“容错”这一特点更为彩民创造了更高的中奖机会,成为夺金路上又一锁奖“利器”。还在等什么?快快走进体彩店,来体验11选5乐选新买法,赢取属于您的专属大奖吧!



## 精准选号投注前三直 威海彩民喜获大奖29250元

体彩“11选5”玩法拥有大批的铁杆粉丝,也造就了无数的“夺金”高手。近日,威海彩民梁先生(化姓)凭借出色的看号技术,仅花费50元,就中得前三直选大奖29250元。

当天晚上晚上,梁先生来到到经区的17793投注站,走进站点后并没有急于投注,而是坐在走势图前认真研究起了号码走势,通过一番研究后,选出了01、09、06这三个号码,采用了前三直选倍投的方式打了25倍。几分钟后开奖结果公布,恰好就开

出了这三个号码,一举将29250元奖金收入囊中。

办理完兑奖手续的梁先生说,平常就热衷11选5,在选号上有着自己的独门秘籍。凭借精准的选号技巧,收获了大大小小不少奖金。不过他也坦言,此次中得大奖除了靠技术外更多的就是运气,毕竟前三直选玩法,要想拿到高成色的奖金也并非易事,前三直选单注奖金可达1170元,又可以借鉴排列玩法的一些经验,倍投起来感觉比较过瘾。